

NOČNÍ VÝSADEK

Legenda:

V roce 1945, na konci 2. světové války, kdy již bylo jasné, že postupující sovětská vojska Brno dobudou, snažili se brněnští Němci ukrýt své majetky a zlato v okolních lesích, tak aby si je mohli případně po skončení války vyzvednout. O jedné takové akci, kdy mělo být ukryto velké množství nakradeného zlata v oblasti Velké Baby se dozvěděli spojenci a rozhodli se jej získat. Do oblasti vyslali výsadek, který však byl při seskoku za nepříznivých povětrnostních podmínek roztroušen na všechny strany. Parašutisté se museli zorientovat na nepřátelském území a skrytí před nepřátelskými vojsky se za noci dostat do oblasti Baby. Najít Němce ukrývající zlato se bohužel nepodařilo a tak dodnes leží někde zakopáno. Výsadek se stáhl a ukryl v Podkomorských lesích, kde vyčkal postupujícího vojska.

Tolik legenda.

Moravský odbor Klubu českých turistů Fénix Brno – Medlánky



pořádá 17. ročník turistické akce **Noční výsadek**

pro odvážné a všechny ty, kteří se nebojí putovat za pomoci baterek po stopách pokladu

Trasa: do 10 km

Start: sobota 8.10. 2022 17.30 – 20 hod

z **Centra volného času Jabloňka na ulici Jabloňová č. 11**

– spojení na start MHD linkami 41, 65, 71 a noční 90
do zast. Medlánky, škola (odtud ke startu vlastní značení)

Cíl: do 24 hod tamtéž

Startovné: 30Kč, děti do 15-ti let 10 Kč

Občerstvení: v cíli teplá polévka

Upomínky: pamětní list, razítka, turistická vizitka pochodu, spousta zážitků z noční přírody (možnost zakoupení odznaku či medaile ručně ražených ve firmě Kronika Jablonce)

Popis trasy:

Od startu se dáme ke kruhovému objezdu a u prvních tabulí medlánecké naučné stezky se dáme pěšinou proti proudu medláneckého potoka. Za medláneckým rybníkem přejdeme mostek a znovu pokračujeme pěšinou až k místu, kde se napojuje zelená značka. Po ní se dáme ke studánce v Perglu. Zde půjdeme přes cíp pole polní cestou k zahrádkám a u zahrádek vpravo pěšinou až na konec a přejdeme pole k bývalým kasárnám. Zde odbočíme vlevo a po silnici půjdeme cca 150 m až na křižovatku, kde se napojíme na zelenou značku. Odbočíme vlevo a po zelené značce půjdeme cca 340 m k odbočce vpravo směrem do Ivanovic. V Ivanovicích na zastávce MHD se napojíme na modrou značku po které dojdeme až k útulku pro odložené psy a k občerstvení „Pod Babou“. Zde se dáme vlevo, přejdeme mostek Ivanovického potoka a hned za ním kolem odpočívadla vpravo do kopce až na rozcestí pod Velkou Babou, kde se setkáme se žlutou značkou. Půjdeme po ní až na vrchol Velké Baby, kde zbystříme pozornost a budeme se rozhlížet po pokladu, který leží od značky vlevo na vrcholové kótě. Dál pak půjdeme po žluté do Medlánek až k silnici, kde se dáme vlevo a dojdeme zase ke kruhovému objezdu až do cíle.

